

INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO

Certificación de viáticos

PARA USO EXCLUSIVO DE LA OFICINA DE ORIGEN

NOMBRE: JUAN FRANCISCO DOMINGUEZ GALERA

PUESTO: TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

LUGAR: CIUDAD DE MEXICO

FECHA: DEL 04 AL 05 DE ABRIL DE 2018

MOTIVO DE LA COMISION VISITA AL INAI

VISITA AL INAI PARA ATENDER DIVERSOS TRÁMITES: INFOMEX, CONCLUSION DE LA FIESTA DE LA VERDAD Y REUNION PREVIA A LA PRESENTACION DEL LIBRO LA IMPORTANCIA DE LOS ARCHIVOS HISTORICOS COMO GARANTES DE LA MEMORIA Y ACCESO A LA INFORMACION.

Certifico que el comisionado cumplió con los requisitos establecidos, de acuerdo a las fechas que se citan para el cumplimiento de los trabajos encomendados de conformidad a su oficio de comisión.

RANDY SALVADOR BASTARRACHEA DE LEÓN COORDINADOR ADMINISTRATIVO

Chetumal, Quintana Roo, a de 2018.

PARA USO EXCLUSIVO DE OFICINAS FORANEAS

Esta oficina certifica que el comisionado permaneció en este lugar, en las fechas que se citan y para la trabajos encomendados de acuerdo al oficio antes citado.

Nombre y firma del
Representante de la oficina foránea

Sello de la oficina foránea

TRANSPARENCIA,

ACCESO A LA INFORMACIÓN
Y PROTECCIÓN DE DATOS
PERSONALES

The second secon

PASES DE ABORDAR CTM-CDMX-CTM

COMISIÓN: Asistir a reuniones en oficinas del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales para atender diversos trámites de la Plataforma INFOMEX, Fiesta de la Verdad y Reunión previa a la Presentación del Libro la importancia de los Archivos Históricos como garantes de la Memoria y Acceso a la Información, Ciudad de México los días 04 al 05 de abril 2018

